

UNIDADE LOCAL DE SAÚDE DO NORDESTE, E. P. E.**Declaração de Retificação n.º 599/2024/2**

Sumário: Retifica o Aviso n.º 16191/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 149, de 2 de agosto de 2024.

Retifica a distribuição por especialidade dos postos de trabalho colocados a concurso no âmbito do procedimento concursal comum conducente ao preenchimento de 20 postos de trabalho na categoria de assistente da carreira médica das áreas hospitalares

1 – Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso n.º 16191/2024/2, inserto no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 149, de 2 de agosto de 2024, referente ao procedimento concursal referido em epígrafe, mostra-se necessário proceder à sua retificação.

Assim, onde se lê:

Referência A	Anestesiologia	2 vaga
Referência B	Cirurgia Geral	1 vaga
Referência C	Farmacologia	1 vaga
Referência D	Ginecologia/Obstetrícia	1 vaga
Referência E	Imuno-hemoterapia	1 vaga
Referência F	Medicina Física e Reabilitação	1 vaga
Referência G	Medicina Intensiva	1 vaga
Referência H	Medicina Interna	2 vagas
Referência I	Nefrologia	1 vaga
Referência J	Neurologia	2 vagas
Referência K	Oftalmologia	1 vaga
Referência L	Ortopedia	1 vaga
Referência M	Patologia Clínica	1 vaga
Referência N	Pediatria	1 vaga
Referência O	Psiquiatria	1 vaga
Referência P	Pedopsiquiatria	1 vaga
Referência Q	Radiologia	1 vaga

deve ler-se:

Referência A	Anestesiologia	2 vaga
Referência B	Cirurgia Geral	2 vagas
Referência C	Ginecologia/Obstetrícia	1 vaga
Referência D	Imuno-hemoterapia	1 vaga
Referência E	Medicina Física e Reabilitação	1 vaga
Referência F	Medicina Intensiva	1 vaga
Referência G	Medicina Interna	2 vagas

Referência H	Nefrologia	1 vaga
Referência I	Neurologia	2 vagas
Referência J	Oftalmologia	1 vaga
Referência K	Ortopedia	1 vaga
Referência L	Patologia Clínica	1 vaga
Referência M	Pediatria	1 vaga
Referência N	Psiquiatria	1 vaga
Referência O	Pedopsiquiatria	1 vaga
Referência P	Radiologia	1 vaga

2 – O prazo para apresentação de candidaturas estabelecido no aviso de abertura recomeça a sua contagem de 5 dias úteis a partir da data da publicação da presente retificação.

2 de agosto de 2024. – O Diretor do Serviço de Recursos Humanos, Pedro Fernando Gomes da Costa.

317986946